
В Красноярском крае местный житель признан виновным в сексуальном насилии над несовершеннолетней девушкой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора жителю поселка Нижняя Пойма Нижнеингашского района 35-летнему Евгению Гуляеву. Он признан виновным в совершении иных насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней (ч. 3 ст. 132 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 14 января 2011 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, встретил ранее ему незнакомую девушку и под угрозой ножа совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера, после чего с места происшествия скрылся. Потерпевшая смогла подробно описать приметы подозреваемого и по составленному фотороботу его опознали местные жители. С учетом раннее неотбытого наказания Гуляев приговорен к 12 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Публикации СМИ на эту тему:

« press-line.ru »

« kr.ru »

17 Августа 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/633538>